
PARLOPHONE 0946 3 82416 2 1  –  PLEASE PLEASE ME [Re-Mastered]                           
    

  
Tri-fold digipak Apple on cover Sticker on shrink Booklet 

  
  
PARLOPHONE 0946 3 82420 2 4  –  WITH THE BEATLES [Re-Mastered]                              
    

  
Tri-fold digipak Apple on cover Sticker on shrink Booklet 

  
  
PARLOPHONE 0946 3 82413 2 4  –  A HARD DAY’S NIGHT [Re-Mastered]                                 
    



 

 

Tri-fold digipak Apple on cover Sticker on shrink  

  
  

   

Booklet  
Optimal Media pressing, small 
clear ring around center hole 

Universal Arvato pressing, large 
clear ring around center hole 

  
PARLOPHONE 0946 3 82414 2 3  –  BEATLES FOR SALE [Re-Mastered]                     
    

  
Tri-fold digipak Apple on cover Sticker on shrink Booklet 

  
    
PARLOPHONE 0946 3 82415 2 2  –  HELP [Re-Mastered] 



    

  
Tri-fold digipak Apple on cover Sticker on shrink Booklet 

  
    
PARLOPHONE 0946 3 82418 2 9  –  RUBBER SOUL [Re-Mastered]  
    

  
Tri-fold digipak Apple on cover Sticker on shrink Booklet 

  
    
PARLOPHONE 0946 3 82417 2 0  –  REVOLVER [Re-Mastered] 
    



  
Tri-fold digipak Apple on cover Sticker on shrink Booklet 

  
    
UNIVERSAL/PARLOPHONE 0602445599684 - REVOLVER [Remixed]  
    

   

 

Sticker on shrink Apple logo on rear cover Booklet  

  

 

  Apple Corps in perimeter  
    
UNIVERSAL/PARLOPHONE 0602445382774 - REVOLVER [Remixed] [2-CD]  
    

    



Sticker on shrink of cardboard wrapper Booklet  

  

 

  Apple Corps in perimeter  

  

 

  Apple Corps in credits  
    
UNIVERSAL/PARLOPHONE 0602445599523 - REVOLVER [Remixed] [5-CD Box]  
    

    

 

Sticker on shrink Made in Czech Republic on rear  Apple logo on box spines Box bottom spine 

  

  

100 page hardback book Apple logo on rear of book   



   
Gatefold panel    

   

 

CD 1 (STEREO)  Apple Corps in perimeter  

   

 

CD 2 (MONO)  Apple Corps in perimeter  

   

 

CD 3 REVOLVER SESSIONS ONE  Apple Corps in credits  

   

 

CD 4 REVOLVER SESSIONS TWO  Apple Corps in credits  



   

 

CD 5 4-track EP  Apple Corps in perimeter  
    
PARLOPHONE 0946 3 82419 2 8  –  SGT. PEPPER’S LONELY HEARTS CLUB BAND [Re-Mastered] 
  

  
Tri-fold digipak Apple on cover Sticker on shrink Booklet 

  
    
PARLOPHONE/APPLE/UNIVERSAL MUSIC LCO1846 0602557455304  –  SGT. PEPPER’S LONELY HEARTS CLUB BAND [Remixed] 
  

  

Digipak   
 

 

 

 



 Sticker on shrink on most copies  Cut-out cardboard 

 

 

 

Booklet  Apple Corps print in perimeter 
    
PARLOPHONE/APPLE/UNIVERSAL MUSIC  LCO1846 0602557562484  –  SGT. PEPPER’S LONELY HEARTS CLUB BAND [Remixed]  
[2-CD] 
  

    
Slipcase-folder   Booklet  

  
Digipak   

    
Cut-out cardboard Apple Corps print in perimeter 
    
PARLOPHONE/APPLE/UNIVERSAL MUSIC  6 02557 45534 2  –  SGT. PEPPER’S LONELY HEARTS CLUB BAND [Remixed]  
[Deluxe 4-CD, DVD, Blu-ray box] 
    



    
3-D wraparound slipcover  Sticker on some outer boxes Cut-out sheet 

    
Box    

    
Poster Circus poster Book  

    
LP size gatefold sleeve Discs in separate cardboard sleeves  

   

 

CD 1  Apple Corps. print in perimeter  



   

 

CD 2  Apple Corps. print in perimeter  

   

 

CD 3  Apple Corps. print in perimeter  

   

 

CD 4  Apple Corps. print in perimeter  

   

 

DVD  Apple Corps. print in perimeter  

   

 

Blu-ray  Apple Corps. print in perimeter  
    
CAPITOL 0946 3 82465 2 7  –  MAGICAL MYSTERY TOUR [Re-Mastered] 



    

 

 

Tri-fold digipak Apple on cover Sticker on shrink  

  
  

   
Booklet 

  

Some early copies with LET IT 
BE MINIDOCUMENTARY printed 
on disc 

    
APPLE 7243 4 96895 2 7  –  THE BEATLES [2-CD]  
    

    
Plastic folder Bar code sticker on rear CD-size pictures Poster 

  



Mini-LP style gatefold cover    

    
Inner sleeves    

    
   
APPLE 0946 3 82466 2 6  –  THE BEATLES [Re-Mastered] [2-CD]  
    

   
Cardboard folder  Booklet  

 
Quad-fold digipak    

 
    



   
Poster    
  

  
  Universal Music re-issue Large clear ring around center 

hole 
    
UNIVERSAL/APPLE 0602567571339 - THE BEATLES AND ESHER DEMOS [3 CD]  
    

 
Quad-fold digipak    

   
Sticker on shrink Poster Booklet  

 
    
UNIVERSAL/APPLE 0602567571957 - THE BEATLES ANNIVERSARY EDITION [6 CD : BLU RAY & book] 
    



    
Book with plastic slipcase Plastic slipcase rear Sticker on shrink 164 page book, comes with 

poster and 4 photos 

  
Book inner tray discs 1,2 and Blu Ray Book inner tray discs 3-6 

   

 

Cardboard sleeve disc 1    

   

 

Cardboard sleeve disc 2    



   

 

Cardboard sleeve disc 3    

   

 

Cardboard sleeve disc 4    

   

 

Cardboard sleeve disc 5    

   

 

Cardboard sleeve disc 6    

   

 

Cardboard sleeve Blu-Ray    
    
APPLE 0946 3 82467 2 5  –  YELLOW SUBMARINE [Re-Mastered]  



    

  
Tri-fold digipak   Sticker on shrink 

 

 

  

    

Booklet   
Universal Music re-issue, large 
clear ring around center hole 

    
APPLE 0946 3 82468 2 4  –  ABBEY ROAD [Re-Mastered]  
    

  
Tri-fold digipak   Sticker on shrink 

 

 

    



   
Booklet   Universal Music re-issue, large 

clear ring around center hole 
    
UNIVERSAL/APPLE 0602508007439 – ABBEY ROAD ANNIVERSARY EDITION  
    

  
Digipak Sticker on shrink   

 

  

 
Booklet    
    
UNIVERSAL/APPLE 0602577915079 – ABBEY ROAD ANNIVERSARY EDITION [2 CD]  
    

    
Cardboard wrapper with sticker on shrink 40-page booklet  

  



Digipak    
  

  
    
UNIVERSAL/APPLE 0602577921124 – ABBEY ROAD ANNIVERSARY EDITION [3 CD, BLU RAY & book] 
    

    
Box with sticker on shrink  Hardcover book  

  
Book inner tray CD 1 & Blu Ray  Book inner tray CD 2 & 3  

   

 

Cardboard sleeve CD 1    

   

 



Cardboard sleeve CD 2    

   

 

Cardboard sleeve CD 3    

   

 

Cardboard sleeve Blu-Ray    
    
APPLE 0946 3 82472 2 7  –  LET IT BE [Re-Mastered]  
    

  
Tri-fold digipak Sticker on shrink 

 

 

    

   
Booklet   Universal Music re-issue, large 

clear ring around center hole 



    
UNIVERSAL/APPLE 0602507138585 – LET IT BE 50TH ANNIVERSARY EDITION  
    

  
Digipak    

   

 

20-page booklet    
    
UNIVERSAL/APPLE 0602507138622 – LET IT BE 50TH ANNIVERSARY EDITION [2 CD] 
 

    
Cardboard wrapper with sticker on shrink 40-page booklet 

  
Digipak    

  

  



    
UNIVERSAL/APPLE 062507138691 – LET IT BE 50TH ANNIVERSARY EDITION [5 CD, BLU RAY & book] 
    

    
Box with sticker on shrink  Hardcover book  

    
Sticker Tri-fold CD panel front          Leaflet  

 

 

CD panel inside    

   

 

Cardboard sleeve CD 1    



   

 

Cardboard sleeve CD 2    

   

 

Cardboard sleeve CD 3    

   

 

Cardboard sleeve CD 4    

   

 

Cardboard sleeve CD 5    

   

 

Cardboard sleeve Blu-Ray    
    
APPLE 5099990675225  –  THE BEATLES/1962-1966 [Re-Mastered] [2-CD] 



  

  
Tri-fold digipak  Sticker on shrink 

 

 

  

   
Booklet  
  
APPLE 5099990674723  –  THE BEATLES/1967-1970 [Re-Mastered] [2-CD] 
  

  
Tri-fold digipak Sticker on shrink 

 

 

  



   
Booklet  
  
APPLE 5099990991127 –  THE BEATLES/1962-1966 - THE BEATLES/1967-1970 [Re-Mastered] [4-CD] 
  

  

 
 

 
 

 

 
   4 CD edition, containing the 
above pictured digipak editions 
of THE BEATLES/1962-1966 and 
    THE BEATLES/1967-1970 
              without stickers 

Cardboard folder  Spine (top & bottom) 
  
APPLE 0999 2 43807 2 0  –  PAST MASTERS [Re-Mastered] [2-CD] 
  

  
Tri-fold digipak  Sticker on shrink 

 

 

   

   
Booklet  



 

  
 Universal Music re-issue Large clear ring around center 

hole 
  
PARLOPHONE/APPLE CD BEP 14  –  COMPACT DISC EP COLLECTION [14 CD-EP Box] 
  

   

 

Box front Box rear Box spine  

   

 

Cardboard cover   

   

 

Cardboard cover   



   

 

Cardboard cover   

   

 

Cardboard cover   

   

 

Cardboard cover   

   

 

Cardboard cover   

   

 

Cardboard cover   



   

 

Cardboard cover   

   

 

Cardboard cover   

   

 

Cardboard cover    

   

 

Cardboard cover   

   

 

Cardboard cover   



  
Mini EP style gatefold cover  

   
   

   
Cardboard cover  
  
PARLOPHONE/APPLE CD BSCP 1 – THE BEATLES CD SINGLES COLLECTION [22 CD-Singles Box] 
  

   

 

Apple logo on spine of box and rear of individual CD-Single sleeves 

   

 



 Printed in U.K. on rear covers Made in EU on discs  

   

 

    

   

 

    

   

 

    

   

 

    

   

 

    



   

 

    

   

 

    

   

 

    

   

 

    

   

 

    



   

 

    

   

 

    

   

 

    

   

 

    

   

 

    



   

 

    

   

 

    

   

 

    

   

 

    

   

 

    



   

 

  
APPLE/UNIVERSAL MUSIC 3749153  –  LIVE AT THE BBC [Re-Mastered] [2-CD] 
  

  
Tri-fold digipak  Sticker on shrink 

 

 

   

   
Booklet  
  
APPLE 7243 8 34445 2 6  –  ANTHOLOGY 1 [2-CD]  
  

  
Printed in Holland on rear cover Booklet 



  
   
APPLE 7243 8 34448 2 3  –  ANTHOLOGY 2 [2-CD]  
  

  

 

Fat jewel box Booklet 

  
  
APPLE 7243 8 34451 2 7  –  ANTHOLOGY 3 [2-CD]  
  

  

 

Fat jewel box, Printed in UK on rear cover Booklet 

  
  
APPLE 7243 5 21481 2 7  –  YELLOW SUBMARINE SONGTRACK  



  

  
 Sticker on shrink  

  
Promo copies were send out with a special title sticker  Inner tray 
  
APPLE 50999 6214542 8  –  YELLOW SUBMARINE SONGTRACK [Re-Mastered] 
  

  
Digipak  

 

 

 
Booklet  

  
2018 Universal Music issue (missing the Submarine on cover) Comes without booklet 



  

 
  Large clear ring around center 

hole 
   
APPLE CDLRL 042  –  SOUNDBITES  
  

  
Contains various Beatles interview snippets  
  
APPLE 7243 5 29325 2 8  –  1  
  

  
PM 520 number under bar code  BEL/BIEM/S.I.A.E. print in 

perimeter on top 
  

 
  Inner tray rear insert 

  



PM 518 number under bar code  No BEL/BIEM/S.I.A.E. print in 
perimeter 

   
APPLE 50999 087006 2 9  –  1 [Re-Mastered]  
  

  
Digipak  

 

 

 
Booklet  
  
APPLE/UNIVERSAL MUSIC 0602547567628  –  1 [Remixed]  
  

  
Digipak  

   
Booklet Sticker on shrink 
  
APPLE/UNIVERSAL MUSIC 0602547567635  –  1 [Remixed] [1 CD & 1 DVD] 
  



  

 

Sticker on shrink Booklet  

 

 

Tri-fold digipak   

 

 

 CD DVD  

 

 

Inner tray  
  
APPLE/UNIVERSAL MUSIC 0602547567710  –  1 [Remixed] [1 CD & 1 Blu-ray disc] 
  

  

 

Sticker on shrink Booklet  



 

 

Tri-fold digipak   

 

 

 CD Blu-ray  

 

 

Inner tray  
  
APPLE/UNIVERSAL MUSIC 0602547567727  –  1+ [Remixed] [1 CD & 2 DVDs] 
  

    
Cardboard folder with sticker on shrink  DVD+ 



  
Deluxe book package DVD’s 

   
 CD Inner tray 
   
APPLE/UNIVERSAL MUSIC 0602547567819  –  1+ [Remixed] [1 CD & 2 Blu-ray discs] 
  

    
Cardboard folder with sticker on shrink  Blu-ray disc+ 



  
Deluxe book package Blu-ray discs 

   
 CD Inner tray 
  
APPLE LIB 001  –  LET IT BE [1-Track CD]  
  

   

 

Cardboard cover, promo only  
  
APPLE 07243 595714 2 3  –  LET IT BE.... NAKED [2-CD]  
  

 

 

Double jewel box Sticker on shrink   



  
With COPY CONTROLLED logo Perimeter starts with ℗ THE  Dark grey Apple logo 

  
With COPY CONTROLLED logo Perimeter starts with ℗ THE  Slightly lighter grey Apple logo 

  
With COPY CONTROLLED logo Perimeter starts with ℗ 2003  
  
APPLE 07243 595713 2 4  –  LET IT BE.... NAKED [2-CD]  
  

  
Double jewel box Sticker on shrink  No COPY CONTROLLED logo 
 

 
  
APPLE/CAPITOL 7087 6 18966 2 6  –  THE CAPITOL ALBUMS VOL.1 SAMPLER   
  



   

 

Cardboard cover, promo only  
  
APPLE/CAPITOL 07243 875348 2 7  –  THE CAPITOL ALBUMS VOL.1  [4-CD Box] 
  

   
Box Inner tray 

  
Booklet Cardboard stiffener 

   

 



Cardboard cover    

   

 

    

   

 

    

   

 

    
APPLE/PARLOPHONE 0946 3 81732 2 9  –  LOVE [4-Track CD]  
  

   

 

Cardboard cover, promo only  
  
APPLE/PARLOPHONE 0946 3 83049 2 0  –  LOVE INTERVIEW CD  
  



  
Promo only  
  
APPLE 0946 3 79808 2 8  –  LOVE  
  

  
  
  

 
  Inner tray rear insert 
   
APPLE/PARLOPHONE 0946 3 79810 2 3  –  LOVE [CD & DVD]   
   

   
Sticker on shrink   

 
Quad-fold digipak   



 
 CD DVD (Audio only, contains a 5.1 mix of the entire album) 
  
APPLE/CAPITOL 0946 63549 2 7  –  THE CAPITOL ALBUMS VOL.2 SAMPLER   
  

   

 

Cardboard cover, promo only  
  
APPLE/CAPITOL 0946 3 603352 5  –  THE CAPITOL ALBUMS VOL.2  [4-CD Box] 
  

   
Box Inner tray 



  
Booklet Cardboard stiffener 

   

 

Cardboard cover    

   

 

    

   

 

    

   

 

  
PARLOPHONE/APPLE 50999 6 84414 2 5  –  09.09.09 SAMPLER [2-CD] 
  



  
Digipak, promo only  
 

  
  
PARLOPHONE/APPLE 5099996804520  –  THE BEATLES [Re-Mastered] [14-CD Box] 
  

 
 
 
Box contains 9 CD’s on 
Parlophone, 5 CD’s on Apple 
(pictured above) and the box-
only bonus DVD. CD’s are also 
released separate with an 
additional sticker on shrink. 

   
 Box front Box spine Box back 



    
German language card wrapper English language card wrapper 
  

  
Digipak (Bonus-DVD)  
  

 
  
APPLE/PARLOPHONE 5099960723307  –  WITH LOVE FROM ME TO YOU [4 CD-Box] 
  

  
Contains ABBEY ROAD (remastered edition) and 3 CD’s on Parlophone in a special box  
  
APPLE/UNIVERSAL MUSIC BBCCDEP  –  ON AIR - LIVE AT THE BBC VOLUME 2 [5-Track CD] 
  



   

 

Cardboard cover, promo only Apple on rear cover APPLE CORPS. print on disc 
  
APPLE/UNIVERSAL MUSIC BBCV2  –  ON AIR - LIVE AT THE BBC VOLUME 2 SAMPLER 
  

  
Digipak, promo only  
  

 
  
APPLE/UNIVERSAL MUSIC 3749169  –  ON AIR - LIVE AT THE BBC VOLUME 2 [2-CD] 
  

 

 

Tri-fold digipak  

 

 

   



   
Booklet  
  
APPLE/UNIVERSAL MUSIC 0602537584475  –  LIVE AT THE BBC – THE COLLECTION [4-CD] 
  

  

 
 

 
 
 

 

 
 

4 CD edition, containing the 
above pictured digipak editions 
of LIVE AT THE BBC (remastered 

edition) and ON AIR-LIVE AT 
THE BBC VOL.2  

Cardboard folder Spine (top & bottom) 
  
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC CATF-05237-2  –  THE U.S. ALBUMS ° SAMPLER  
  

   

 

Promo only  
  
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC B0019645-02  –  THE U.S. ALBUMS [13 CD-Box] 
  

    
Box Box back Box side Box bottom 



  
Booklet outside Booklet inside 
  

    
MEET THE BEATLES ST 2047 Custom inner sleeve  
  

 

 

   

    
THE BEATLES’ SECOND ALBUM ST 2080 Custom inner sleeve 
  

 
   



    
A HARD DAY’S NIGHT - ORIGINAL MOTION PICTURE SOUND 
TRACK [U.S. Version] UAS 6366 

Custom inner sleeve 

  

 

 

  Apple Corps. Print on disc 
   

    
SOMETHING NEW ST 2108 Custom inner sleeve 
  

 

 

   

   
THE BEATLES’ STORY STBO 2222  



   

 

   

    
BEATLES ’65 ST 2228 Custom inner sleeve 
  

 

 

   

    
THE EARLY BEATLES ST 2309  Custom inner sleeve  
  

 

 

    



    
BEATLES VI ST 2358 Custom inner sleeve  
  

 

 

    

   
HELP - ORIGINAL MOTION PICTURE SOUNDTRACK [U.S. Version] SMAS 2386  

   

 

Custom inner sleeve    
    

    
RUBBER SOUL [U.S. Version] ST 2442 Custom inner sleeve  



  

 

 

    

    
YESTERDAY AND TODAY ST 2553 Custom inner sleeve  

 

 

 

 

Paste-over sticker    
    

    
REVOLVER [U.S. Version] ST 2576 Custom inner sleeve  
  

 

 

    



    
HEY JUDE SW 385 Inner sleeve  
  

 

 

  
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC B0019696-02 – MEET THE BEATLES 
  

    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve  
  

 

 

   
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC B0019698-02 – THE BEATLES’ SECOND ALBUM 
   



    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve 
  

 
   
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC B0019700-02 – A HARD DAY’S NIGHT -  
ORIGINAL MOTION PICTURE SOUND TRACK [U.S. Version] 
   

    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve 
  

 

 

  Apple Corps. print in perimeter 
   
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC B0019701-02 – SOMETHING NEW 
   



    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve 
  

 

 

   
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC B0019703-02 – BEATLES '65 
   

    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve 
  

 

 

   
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC B0019704-02 – THE EARLY BEATLES 
   



    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve  
  

 

 

    
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC B0019705-02 – BEATLES VI 
    

    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve  
  

 

 

    
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC B0019706-02 – HELP - ORIGINAL MOTION PICTURE SOUNDTRACK [U.S. Version] 
    



   
Mini LP style gatefold cover with OBI   

   

 

Custom inner sleeve    
    
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC B0019707-02 – RUBBER SOUL [U.S. Version] 
    

    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve  
  

 

 

    
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC B0019708-02 – YESTERDAY AND TODAY 
    



    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve  

 

 

 

 

Paste-over sticker    
    
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC B0019709-02 – REVOLVER [U.S. Version] 
    

    
Mini LP style cover with OBI  Custom inner sleeve  
  

 

 

    
CAPITOL/APPLE/UNIVERSAL MUSIC B0019710-02 – HEY JUDE 
    



    
Mini LP style cover with OBI  Inner sleeve  
  

 

 

    
APPLE/UNIVERSAL 00602557054972 - LIVE AT THE HOLLYWOOD BOWL 
    

  
Digipak  

   
Booklet  Sticker on front  
    
APPLE 5591993  –  NOW AND THEN [CD-Single]  
  



   

 

Cardboard cover  
  
APPLE 0602455920768  –  THE BEATLES/1962-1966 [Expanded edition] [2-CD] 
  

  
Tri-fold digipak  Sticker on shrink 

 

 

  

   
Booklet  
  
APPLE 0602455920959  –  THE BEATLES/1967-1970 [Expanded edition] [2-CD] 
  

  
Tri-fold digipak Sticker on shrink 



 

 

 

  

   
Booklet  
  
APPLE 0602458503203 –  THE BEATLES/1962-1966 / 1967-1970 [Expanded edition] [4-CD Box] 
  

     

 
    
4 CD edition, containing the 
above pictured digipak editions 
of THE BEATLES/1962-1966 and 
    THE BEATLES/1967-1970 
              without stickers 

Cardboard box  Spine  


